

习近平在听取海南省委和省政府工作汇报时强调 紧紧围绕建设“三区一中心”的战略定位 奋力谱写中国式现代化海南篇章

» 02 今日重点

倪岳峰在唐山市调研时强调
充分发挥经济大市挑大梁作用 为奋力谱写
中国式现代化建设河北篇章作出新贡献

» 03 今日重点

张超超在鹿泉经开区调研检查时强调
牢记殷切嘱托 勇于创新突破
真“芯”“石”意打造电子信息高地

» 03 今日重点

构筑引才聚才用才“强磁场”
——石家庄缘何连续三年获评“中国最佳引才城市”

» 05 今日重点

期待更多人才与石家庄热情相拥

□石家庄日报评论员

让人才出彩，城市才能更加精彩。12月14日，在由北京大学社会调查研究中心、北京大学国家发展研究院等权威机构组织的评选活动中，石家庄被评为2024年度“中国最佳引才城市”，这也是石家庄连续三年获此殊荣。这是对石家庄招才引才工作不断迈上新台阶的充分肯定，更为我们提供了一张“金名片”，对石家庄更好聚才汇才，加快创新发展、高质量发展必将起到更加有力的推动作用。

市第十一次党代会以来，全市上下把思想和行动高度统一到习近平总书记关于新时代人才工作的重要论述上来，按照省委、省政府的安排部署，在市委、市政府的正确领导下，锚定人才强市战略目标，紧紧抓住人才这个创新发展的关键变量，以积极有效的举措扎实推进人才工作，全力打造人才聚集之地、辈出之地、向往之地。坚持党管人才，形成了党委统一领导、组织部门牵头抓总、职能部门各司其职、社会力量广泛参与的

工作新格局，真正让来到石家庄的人才进得“顺心”、干得“舒心”、留得“安心”；持续深化人才发展体制机制改革，实行更加灵活有效、市场化的引才政策，完善人才评价体系和激励机制，高标准打造引才聚才、创新创业平台，促进产业链、创新链与人才链的深度融合、协同发展，让各类人才都有展示才华、施展抱负、实现价值的舞台；聚焦人才实际需求，不断完善交通、教育、医疗等公共服务设施，着力打造青年友好型城市，全方位营造宜居宜业的人才发展“生态圈”，让石家庄逐渐成为一座可以承载梦想的城市；持续优化人才发展环境，密集出台了一系列创新性的人才政策，充分释放“15条人才新政”等政策红利，让广大人才切实感受到城市的诚意与温度，激发出干事创业的澎湃活力……正是凭着这一系列诚意十足的综合举措，正是靠着这种设身处地为人才着想的周到服务，我们才推动了广大有识之士与石家庄的双向奔赴、热情相拥，才让“近者悦、远者来”成为这座城市最真实的写照。

功以才成，业由才广。当前，石家庄对人才的

需求与渴望比以往任何时候都更为迫切。各级各部门要以连续三年获评“最佳引才城市”为契机，认真传承践悟习近平总书记在正定工作期间推出“人才九条”的精神实质，进一步破除人才引进、培养、使用、评价、激励等方面的体制机制障碍，不断厚植人才成长土壤，切实让五湖四海的人才在石家庄都能找到人生出彩的机会和舞台。要抢抓机遇，积极融入京津冀协同发展大局，在创新链产业链资金链人才链等方面形成互补合作，积极搭建好平台载体；凝聚合力、齐抓共管，扎实推进各项人才政策落实落地，适时对现有政策进行优化升级，不断提升其针对性和有效性；持续深化“揭榜挂帅”等创新模式的发展，在创新实践中发现人才、使用人才，在创新活动中培育人才、锻炼人才，在创新事业中凝聚人才、成就人才；坚持世界眼光、国际标准，有效吸引国际人才和创新资源，源源不断为石家庄集聚更多优质人才。

当下的石家庄，活力迸发、精彩无限，处处洋溢着激情与创造。真诚期望，各路英才都能加入进来，与我们一起，携手共创属于这座城的灿烂明天。

宋村城中村改造项目首栋回迁楼封顶 » 03 今日重点

第二届全国中山篆书法篆刻大展今日开展 » 09 特别报道



时速新闻
客户端



燕赵晚报
微信公众号